



社会

# 公交车被追尾 两乘客遭横祸

事发淄川，肇事司机已被刑事拘留

本报7月22日讯(见习记者 樊伟宏) 21日上午，淄川区建设路延强医院站牌处，一辆公交车在等候乘客上车时，被从后面开来的蓝色翻斗车追尾，公交车在被顶出20多米后撞到路边绿化树上，造成两人当场死亡。

21日上午，记者接到市民热线电话称，在淄川建设路延强医院路段发生一起交通事故，一辆115路公交车在进站时被追尾，两人当场死亡。记者赶到事发现场时，现场已经被清理，只在几处地方还能看到一些玻璃碎片，在路边绿化带的泥土上，隐约有点点血迹，路边一棵树被撞歪。

据目击者介绍：“当时被撞的115路公交车正在路边公交站牌处接乘客，突然有一辆拉水泥的蓝色小型翻斗车从后面开过来，顶上了前面的公交车，随后，两辆车开始往前冲，在前进的过程中，一个还没有上车的女乘客被压在了车轮下，一个车上的女乘客被甩了下来，被翻斗车卷到了车轮下面，两个人当场血肉模糊，不能动了。”

随后，记者从附近店面的监控记录中看到，21日上午8:26分左右，公交车被蓝色的小型翻斗车顶着向东行驶，随后前方又驶来一辆红色卡车，为避免相撞，公交车改变行驶方向，行驶了20多米后，撞到了路边树上停下。

记者联系了淄川区交警大队事故科，工作人员告诉记者，目前已确定事故中有两人死亡，现在肇事司机已经被刑事拘留，事故原因正在调查之中。



一册通  
免费发

19日，张店区南定镇小董村的村民领到了《便民服务一册通》。该书收录了32个部门单位的119项与群众工作生活密切相关的事项，还收录了群众常用的20个服务电话和区、镇、村三级44部“民情热线”。据了解，张店区组织部将再发放4万册，做到张店区每一村每一户都有一本。

本报记者 罗静 摄影报道

## 犯下命案，换个身份潜逃8年

一男子远遁吉林，张店刑警成功将其抓获押回

本报7月22日讯(记者 王亚男 通讯员 李淑娟 邢军) 犯下命案，换个身份潜逃8年。16日，张店公安分局刑侦十中队民警，将躲藏在吉林松原市的犯罪嫌疑人赵某抓捕归案。

济南商河县人赵某，曾在淄博一陶瓷厂打工。2004年，赵某喜欢上了同在淄博打工的同乡郭某。2004年7月的一天，赵某来宿舍找郭某，与郭父发生争执。在争

执过程中，赵某一气之下用刀捅入了郭父的心脏。郭父经抢救无效死亡。

案发后，张店公安分局办案民警赶到赵某的老家——济南商河县。没想到，赵某并没有回家。同时，民警了解到，赵某并不是土生土长的商河人，他是七八岁时跟着父亲从东北回来的。8年来，刑侦十中队的民警每年都要去商河县赵某的老家了解情况，希望能早日破案。

民警又对此人身份进行了确认，终于认定，赵中元就是8年前的赵某！16日，在松原市赵中元的家中民警实施了抓捕。据赵某交代，作案后，为逃避法律的制裁，他逃回了吉林省松原市的老家，开始使用小时候的身份谋生。

赵某说，没想到事情过了8年，换了身份，还是被抓获归案了。目前，案件还在进一步的审理中。

## 十万废品钱装进腰包

一公司出纳员被刑拘

本报7月22日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 徐雪丽 由潜) 一出纳员私吞公司卖废品的收入竟达10万余元。近日，临淄公安分局经侦大队破获了这起利用职务之便侵占公司财物的案件。

据了解，6月5日，临淄公安分局经侦大队接到报案，淄博某公司在与本公司财务部出纳员孔某进行工作交接时，在审查公司财务账目过程中，发现其管理的账目与实际财务收支出现严重不符。

经办案民警进一步调查和对其管理的账目、现金进行司法会计鉴定后证实，孔某在任职期间利用作为该公司出纳的职务之便，多次将公司卖废品所得的收入中饱私囊，占为己有，且总数高达10余万元。临淄公安分局遂依法将孔某进行刑事拘留，孔某对犯罪事实供认不讳。

## 宴会上酒精火锅炸了

消费者获千元精神损害赔偿

本报7月22日讯(记者 张汝树 通讯员 荆玲玲) 19日中午，汤先生与家人在桓台一火锅店为母亲庆祝生日，服务员送来火锅点燃酒精时，酒精锅突然爆炸，服务员和汤先生父亲受了伤。汤先生遂向桓台县消保委投诉。

经了解，当时服务员送来火锅点燃酒精时，其中有一个火锅的酒精怎么也点不着，服务员把酒精锅移至窗台，背对着汤先生一家添加酒精，突然酒精锅起火发生爆炸，窗帘、服务员的衣服被引燃，背对着服务员的汤先生的父亲背部也溅上了火苗，汤先生家人与火锅店其他人员合力迅速用灭火器将火扑灭。服务员被紧急送往医院治疗。

汤先生认为，一场本该欢喜的生日聚餐变成了火灾，造成家人的不愉快，还让父亲受了伤，火锅店应负全部责任。而火锅店领班赵某则说，汤先生家人随后在该店一楼另外点餐，未发现其家人受伤。汤先生遂向桓台县消保委投诉。

据介绍，当时服务员送来火锅点燃酒精时，其中有一个火锅的酒精怎么也点不着，服务员把酒精锅移至窗台，背对着汤先生一家添加酒精，突然酒精锅起火发生爆炸，窗帘、服务员的衣服被引燃，背对着服务员的汤先生的父亲背部也溅上了火苗，汤先生家人与火锅店其他人员合力迅速用灭火器将火扑灭。服务员被紧急送往医院治疗。

汤先生认为，一场本该欢喜的生日聚餐变成了火灾，造成家人的不